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OMÁN

púšť, oázy, hory, pláže a arabské hrady

Termín: 03.12. - 11.12.2027

Cena: 2 490 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 9

Náročnosť: nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Tento zájazd do Ománu je aktívna poznávačka. Ide o ľahký zážitkový zájazd a nejde o pobyt v rezorte. Na
zájazd bude avšak aj čas na kúpanie pri mori.

Výhoda zájazdu: max. 12 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Maskat

Prílet do Maskatu v skorých ranných hodinách za tmy. Doobeda si oddýchneme a vyspíme sa. Spoznávanie
začneme pri nádhernej budove Kráľovskej opery, ktorá je symbolom ománskej kultúry a elegancie.
Následne sa presunieme na tradičný trh Mutrah Souq, ktorý je jedným z najstarších v regióne a ponúka
autentickú atmosféru s vôňou kadidla, korenín a ručne vyrábaných remesiel. Prejdeme okolo historickej
pevnosti Mutrah, odkiaľ sa naskytá krásny výhľad na prístav. Na záver dňa navštívime okolie paláca Al
Alam, oficiálneho sídla sultána, ktoré je obklopené starobylými portugalskými pevnosťami Mirani a Jalali.

3. Maskat - Barka - Nakhal

Ráno navštívime jednu z najimpozantnejších stavieb Ománu – Veľkú mešitu sultána Kábúsa. Táto
architektonická perla, zdobená nádherným perským kobercom a obrovským lustrom, ponúka jedinečný
pohľad na islamské umenie a kultúru. Následne sa vydáme do mesta Barka, kde navštívime tradičný rybí
trh plný miestnych predajcov a čerstvých úlovkov. Urobíme si fotopauzu pri pevnosti Barka, ktorá kedysi
slúžila ako obranný bod pobrežia. Potom sa presunieme do Nakhal, kde nás čaká návšteva pevnosti Nakhal
– jednej z najkrajších pevností v Ománe, obklopenej horami a datľovými hájmi. Neďaleko pevnosti sa
nachádzajú horúce pramene Ain Thowarah, kde si môžete namočiť nohy do príjemne teplej vody. Spíme
opäť v Maskate.

4. Bimmah Sinkhole - Wadi Shab - Wadi Tiwi - Sur

Ten deň sa vydáme na cestu pozdĺž pobrežia Arabského mora. Našou prvou zastávkou bude Bimmah
Sinkhole, fascinujúce prírodné jazero s tyrkysovou vodou, ktoré vzniklo prepadnutím vápencovej skaly.
Ďalej nás čaká turistika v nádhernom Wadi Shab, kde sa prejdeme cez dramatickú skalnatú krajinu až k
prírodným bazénom s krištáľovo čistou vodou. Ak budete mať chuť, môžete si zaplávať v jaskyni s
vodopádom. Po krátkej pauze sa presunieme do Wadi Tiwi, známeho svojimi smaragdovými lagúnami a
palmami, ktoré vytvárajú oázu uprostred hôr. Podvečer dorazíme do mesta Sur, historického centra stavby
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tradičných drevených lodí dhow.

5. Sur - Wadi Bani Khalid - Birkat al Mouz - Wahiba sands

Zavčas ráno navštívime Dhow Factory, kde sa už stáročia ručne vyrábajú tradičné drevené lode dhow.
Dozvieme sa viac o histórii ománskeho námorníctva a obchodovania, ktoré spájalo Omán s Indiou, Afrikou
a Ďalekým východom. Potom sa vydáme k Wadi Bani Khalid, jednej z najkrajších oáz v Ománe. Tu sa
môžete osviežiť v priezračnej vode prírodných bazénov, ktoré sú obklopené dramatickou horskou
scenériou. Našou ďalšou zastávkou bude Birkat al Mouz, starobylá dedina so zrúcaninami hlinených domov
a tradičným zavlažovacím systémom falaj, ktorý je zapísaný na zozname UNESCO. Podvečer dorazíme do
púšte Wahiba Sands, kde nás čaká jazda cez zlaté duny. Budeme sledovať západ slnka nad púšťou a večer
si vychutnáme tradičnú večeru pod hviezdnou oblohou. Kto bude mať záujem o jazdu na štvorkolkách,
vozenie sa na ťavách a iných aktivitách pomôžeme podľa dostupnosti zariadiť.

6. Wahiba sands - Al Hamra - Jabel Shams - Nizwa

Po východe slnka v púšti si užijeme posledné chvíle v dunách a vyrazíme smerom k horskej oblasti Ománu.
Našou prvou zastávkou bude Al Hamra, starobylá dedina známa svojimi tradičnými hlinenými domami,
ktoré stoja už viac ako 400 rokov. Prejdeme sa historickými uličkami a navštívime Bait Al Safah, tradičný
ománsky dom, kde sa dozvieme viac o živote miestnych ľudí. Potom sa vydáme do pohoria Jebel Shams,
najvyššej hory Ománu s nadmorskou výškou viac ako 3 000 metrov. Odtiaľto sa naskytá úchvatný pohľad
na tzv. "Ománsky Grand Canyon", hlbokú tiesňavu, ktorá patrí k najkrajším prírodným úkazom krajiny. Po
návrate z hôr sa presunieme do historického mesta Nizwa, ktoré bolo kedysi hlavným mestom Ománu.

7. Nizwa - Jabreen castle - Bahala fort

Doobeda preskúmame idylické mesto Nizwa. Pevnosť s mohutnou kruhovou vežou ponúka panoramatický
výhľad na mesto a okolie. Vedľa sa nachádza tradičný trh Nizwa Souq, kde sa predávajú remeselné
výrobky, kadidlo, šperky a ománske dýky khanjar. Následne sa vydáme k nádhernej pevnosti Jabreen,
ktorá patrí medzi najkrajšie v krajine. Pokračujeme k Bahla Fort, ktorá je najväčšou pevnosťou v Ománe a
je zapísaná na zozname UNESCO. Bahla je známa aj svojimi legendami o mágii a duchoch. Podvečer návrat
do hlavného mesta.
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8. Dimaniyat island - Maskat

Dnes nás čaká výlet na Dimaniyat Islands, súostrovie známe svojimi krištáľovo čistými vodami a bohatým
podmorským životom. Budeme mať možnosť šnorchlovať medzi korytnačkami, tropickými rybami a
koralovými útesmi. Spoločne si oddýchneme a vychutnáme jedno z najkrajších miest na kúpanie na svete.
Po návrate do Maskatu voľný program – možnosť oddychu, nákupov alebo individuálneho objavovania
mesta.

9. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


